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Kiutazás

Budapest-Stuttgart-Esslingen

Repülő (FJ) - Én minden alkalommal repülővel közlekedtem Budapest és Stuttgart között. A fapados
társaságok  közül  a  Germanwings  (www.germanwings.com)  és  a  Dba  (www.flydba.com)  járatait
érdemes  nézni.  A  Dba  az  AirBerlinnel  közösen  üzemelteti  a  budapesti  járatát.  Én  mindig
Germanwings-vel utaztam. Érdemes az ösztöndíj megnyerése után feliratkozni a hírlevelükre és nézni,
hogy mikor hirdetnek akciót. Így elég olcsó repülőjegyeket lehet kifogni (nekem kb. 20.000 forintból
kijöttek  az  oda-vissza  repjegyek),  viszont  módosítani  egy  repjegyet  nagyon  drága.  Mivel  nekem
probléma volt hogy csak 1 hónappal később tudtam foglalni, mint amikor olcsó lett volna, mert nem
tudtam hogy mikorra kell kint lenni, ezért hátha segít: szeptember elsején kezdődik a kaland a külföldi
diákoknak. A visszaút foglalásához jó tudni,  hogy egészen karácsonyig tart az oktatás, utána január
második hetében kezdődik az oktatás és a félév hivatalosan február 28.-ig tart, azonban előtte 2 héttel
lezárulnak már a vizsgák és megvannak az eredmények.

Bár azt írják nem jó hogyha később érkezik valaki, egy másnapi érkezés is megoldható szerintem. A
stuttgarti  reptérről  legegyszerűbb  a  122-es  buszra  felszállni.  Menetideje  32  perc  és  Esslingen
Hauptbahnhof előtt tesz le. Ez a leggyorsabb módja a reptérre kijutásnak, egyébként még S-bahnnal
lehet menni Stuttgarton keresztül (a busz megkerüli Stuttgartot, ezért rövidebb az út - hiszen a reptér is
és  Eslingen  is  a  városon  kívül  van).  Itt  az  S3/S2  jelű  S-Bahnt  kell  használni  a  Főpályaudvarig
(Hauptbahnhof) majd ott átszállni az S1-re. Stuttgart-Esslingen 3,8 Euro, míg a reptérre a pályaudvartól
is kb. ennyi. Ezzel szemben a busz 3,5 Euro és közvetlenül Esslingenbe visz.

Esslingen Hbf-Oberes Wohnheim

Az esslingeni pályaudvar előtt van a buszpályaudvar. Ha az ember kijön a vágányoktól szemben egy
bevásárlócenter (Das Es!) van és tőle balra az út másik oldalán találhatóak a buszmegállók. Ott érdemes
a 111-es vagy 112-es buszra felszállni, ugyanis ez "házhoz" visz. Az első menetjegyet a buszsofőrnél is
meg  lehet  venni  és  akkor  nem  kell  az  automatával  csatázni.  A  105-ös  busz  is  jó,  de  az  a  suli
(Hochschulcentrum)  mögött  rak  le,  onnan  nem  olyan  jó  azért  15  percet  gyalogolni  a  cuccokkal.
Mellékeltünk egy térképet is ahol pontosan be van jelölve a koli  és a buszmegálló (akkor érdemes
jelezni, ha a buszon az ember egy nagy bal kanyar után balra meglát egy nagy szürke beton-épületet
fent a hegyen); nekem (FJ) elég kiábrándító volt 1 órán keresztül keresni a kolit az utcában az összes
cuccal, mire kiderült  hogy az utca végében van, csak senkit  nem tudtam megkérdezni mert annyira
kihalt volt a környék. Térképet egyébként nem érdemes rögtön venni, az első héten legalább hármat
kaptunk mind Esslingenről, mind Stuttgartról.

Megérkezés

Szeptember elsején lehet beiratkozni és átvenni a szobát. Ekkor kell aláírni a koli-szerződést, fizetni
még nem kell. Egyébként nagyon rendesek a fogadók, tényleg segítenek, ám sokat nem láttuk őket az
első héten kívül. A koliszoba átvétele után be lehet rendezkedni és az elkövetkezendő héten minden
napra jut valami adminisztratív program. A társadalombiztosításnál be kell jelentkezni (E-111 kártya
szükséges!), a helyi önkormányzatnál regisztrálják tartózkodásunkat, bakszámlát nyitnak nekünk és az
első héten történik a nyelvi felmérők megírása is. Talán még egy pár party is lehet, bár ez nálunk nem
volt  jellemző.  Arra  jobb  felkészülni  lelkiekben,  hogy -mivel  csak  október  elején  kezdődik  a  suli-
némettel és egyéb kolilakóval eleinte nem nagyon fogunk találkozni.



Koli

Kollégiumból 3 van Esslingenben. A legdrágábbat - Palmendorf Straße - azoknak javaslom, aki Master
kurzusra jelentkezik, neki amúgy is sokat kell utaznia. A másik - a legolcsóbb - a Berliner Straße, itt az
információkkal  szemben van internet és nem kell  érte külön fizetni,  közel  van a pályaudvarhoz.  A
harmadikban voltunk mi, ez a hegyen van a Hochschulcentrum mellett közvetlenül (gyalog 5 perc a
főépület). A kollégium bár egy picit régi, teljesen jó. Saját szoba (kb 10 m2), kis belépő szekrénnyel és
kétszobánként  közös  fürdőszoba.  A  konyha  tágas,  a  legtöbb  szinten  ebédlővel  egybe  van  nyitva.
Minden szobában egy nagy asztal, polcok, fiókos szekrények, normális méretű ágy (kb. 210x90) és
saját számmal rendelkező telefon, amin hívhatnak és kártyával te is tudsz róla hívni. És a harmadik hét
után szélessávú internet. A koliban található ezenkívül mosószoba 2 mosógéppel és egy szárítóval, egy
klubhelység - de ez csak a bulik alatt van nyitva, egy csocsóasztal és egy pingpong-terem. Ping-pong-
ütőt érdemes magaddal hozni! A koli igényes, mindennel felszerelt gyakorlatilag, lakható. Takarítónő
porszívózza hetente a közös részeket.

Ezt a kolit az informatikusoknak ajánljuk főleg, gyakorlatilag minden óra a Hochschulcentrumban van,
így elég gyorsan be lehet érni az órákra. A koli közelében található egy bolt, ahol minden megkapható
gyakorlatilag, igaz drágább mint a Lidl, de szükség esetén vállalható. A heti német kurzus és német-
történelem kurzus viszont a városközpontban van, oda lejutni sem túl 
nagy energia, gyalog fél óra, busszal 10 perc.



Esslingen am Neckar

Esslingen  nagyon  szép  kisváros.  Tipikus  német  városka,  sok  kis  pékséggel  és  bolttal.  Érdemes
körbejárni néhányszor az itt tartózkodás alatt és fotózgatni. Kötelező program a híres karácsonyi vásár
(november végétől december végéig), ami nagyon jó hangulatú és -bár enni egy kicsit drága- a forralt
bor is elfogadható árszínvonalú. Sajnos lemaradtunk róla, de szeptemberben szerintem még elég jó az
idő hozzá és mindenképpen ajánlott: a helyi kajak-kenu klub rendez evezést Esslingen 
csatornáiban, víztározójában. Biztos nagyon jó lehet. A város egyébként elég gyorsan bejárható, ha
valaki  szeret  kirándulni  fel  lehet  mászni  a környező dombokra,  ha esetleg a futás  a hobbid,  akkor
mindenképpen hozz futócipőt, ennél alkalmasabb helyet nem nagyon tudok elképzelni.



Suli

A körülmények nagyon jók a főiskolán. A számítógéptermek felszereltek, az épület
viszonylag modern,  a  tanárok  korrektek.  Nagyon büszkék  rá,  hogy nincs  nem
főállású tanár az oktatói gárdában és ez meg is látszik. A tanárok szerintem (FJ)
megfelelően  felkészültek,  nagy  részük  jól  is  tud  tanítani,  jó  akaratúak  és
szerencsére  nem  sokan  beszélnek  közülük  sváb  kiejtéssel.  Az  informatikus
hallgatókat  pesztráló  Kampe  professzorról  meg  csak  szuperlatívuszokban  lehet
beszélni, ha bármi problémád van hozzá nyugodtan lehet fordulni.

Tanulás

A legtöbb kurzuson katalógus van. Ezt nem veszik szigorúan, azért íratják mert ha maximum kétszer
hiányzol, akkor egy bizonyítványt kapsz arról hogy a tárgyat végig hallgattad. Ez alól a német és a
német-történelem (Landeskunde) kurzus a kivétel. Ott háromszor lehet hiányozni, ha nem is teljesen
szigorúan veszik, de figyelni kellett rá hogy az órák nagy részén ott legyünk. A vizsgáknál fontos: a
magyar oktatási szokásokkal szemben itt nincs utóvizsga lehetőség! Ezenkívül érdemes mindig előre
tájékozódni a vizsgáról mert gyakran megesik hogy mindent (kivéve elektronikus eszközöket) lehet
használni a vizsgán. Előfordult hogy erről nem tudtunk, nem jó érzés.



Kurzusok

A két kötelező programról:

Német kurzus: a megérkezés hetében vagy a következő héten kell részt venni egy teszten, ami szóbeli
és írásbeli részből áll. Ez alapján négy csoportba osztják az embereket, akik hetente egyszer kétszer
másfél órán keresztül német nyelvi oktatáson vesznek részt. A félév folyamán két előadást kell tartani,
egy házi-dolgozatot írni és egy vizsgát teljesíteni. Elég kötetlen hangvételű oktatás, szerintem csak jót
tesz  amellett  hogy kötelező.  A suli  megkezdéséig minden nap  4  óra  nyelvtanulás.  A nyelvtanárok
programokat is szerveznek, ezek általában gyár és üzemlátogatások. Ezekre szerintem (FJ) érdemes
elmenni, nagyon érdekesek és hasznosak.

A 3-as és 4-es csoport Lehrerin-jei 

Német történelem és kultúra:  az oktató,  Herr Starzmann érdekes és nagy tudású figura.  Az órák
szintén négy idősávosak  (kétszer  másfél  óra),  követelmény egy előadás  és  vizsga.  Sok kirándulást
szerveznek minimál áron (kb. 5 euró egy egész napos kirándulás), mi többek között Frankfurtban és a
Boden See-nél voltunk. Ezekre tényleg érdemes elmenni, ennyi pénzért nem jut el az ember oda soha.

Herr Starzmann és Silke Schubert



Egyebek

Időbeosztás

Az előzetes repülőjegy-foglalásokhoz nem árt tudni: nekünk szeptember elsején kezdődött a tanév és
február közepéig tart. A karácsonyi szünet a karácsonyt megelőző utolsó munkanaptól (december 23.)
január második hetéig tartott  (január 5). A vizsgaidőszak január utolsó hete és február első hete. A
vizsgaeredményekre február közepéig várni kell.

Időjárás

Ugyanolyan mint a magyarországi időjárás.

Közlekedés

Közlekedni  Esslingenen  belül  busszal,  gyalog,  biciklivel  és  kocsival  lehet.  A  buszra  jegyet
automatákban  lehet  venni  a  pályaudvarnál.  Ha  valaki  többször  akar  bemenni  Stuttgartba  érdemes
féléves  diákbérletet  vásárolni,  ez  140  euró  hat  hónapra,  megéri.  Ha  esetleg  valaki  nem megy be
annyiszor Stuttgartba és vállalja a gyaloglást Esslingenben, akkor nem érdemes bérletet 
venni.

Bevásárlás

Az  árak  a  magyarországihoz  hasonlóak  a  Lidlben.  Azonban  máshol  jóval  magasabbak.  A
beiratkozásnál  mindenki  kap  egy  fénymásolt  térképet  többek  között  a  Lidl  pontos  helyével.  Az
általános fogyasztási cikkektől eltérően az élelmiszerek közül a hús meglehetősen drága. Én (FJ) kb.
150-200 euróból jöttem ki havonta. Érdemes esetleg nagy rúd szalámikkal megpakolva érkezni.



Buli

Ha bulizni  akarsz,  szerintem ne  Esslingenben  próbálkozz.  A városban  gyakorlatilag  nem található
szórakozóhely.  Kettő  található  a  bevásárlóközpontban,  azonban  eléggé  sznob  hely,  nem  szoktak
diákokat beengedni. Suttgart  úgyszintén elég halott.  Szokás, hogy megszűrik a bejövő embereket a
bárok biztonsági őrei. Ez azt jelenti, hogyha látják rajtad hogy ittál, nem engednek be. Azonban egy
bárban iszogatni meglehetősen drága. 3 euró általában egy 3 dl-es sör, 4-5 euró egy 3 cl-es rövid, 7-10
euró egy koktél, ezen kívül kb. 5 euró a belépő. Furcsa népszokás az is, ha kizárólag férfiakból álló
társaságnak gyakorlatilag esélytelen a bejutás egy szórakozóhelyre. Azonban adódik némi szórakozási
lehetőség. 
Minden héten tartanak kolibulit, ezt mindig más szint szervezi. Ezen kívül van egy teljes kollégiumi
buli, ez elég nagy méretű. Ezeken kívül 3-4 főiskolás szervezésű buli is van, ezeket érdemes kipróbálni,
jók  szoktak  lenni.  Esslingen  egyébként  nagyon  jó  kis  sörözőket  nyújt  a  nyugodt  szórakozás
kedvelőinek, ám itt is 2.5-3.5 eurós sörárakra kell számítani.

Ezen  kívül  vannak  német  nemzeti  sörözések  is.  Elég  népszerű  a  szeptember  végén  kezdődő
Oktoberfest, ami október közepéig Volkfest néven folytatódik is. Ha a Müncheni Oktoberfesten nem
kapsz helyet, itt bepótolhatsz mindent. Minden este sörözés és jó hangulat van. A legközelebbi város
Bad-Cannstatt,  mi  is  ide  jártunk.  Nagyon  jó  a  hangulata,  és  ha  ügyes  vagy még  magyar  kaját  is
találhatsz.



Étkezés

A menzán lehetőség van viszonylag olcsó étkezésre. Ez azt jelenti, hogy a hét minden munkanapján 2
menü közül  lehet választani,  egy húsos és egy húsmentes étel  közül.  Ezek általában fogyaszthatók,
közepes adagra kell számítani. A menükhöz tartozik még egy saláta és egy leves is. Az áruk 2.1 és 2.4
euró,  alapvetően  megéri  (ennyiért  egy  dönert  lehet  kapni)  azonban  érdemes  recepteket  gyűjteni
elindulás előtt.

Mosás

A kollégiumban 2 mosó-, és egy szárítógép található. Ezek elég korrektül működnek, a mosógép érme 1
euró, a szárítógéphez fél euróba kerül egy érme.

Internet

Az első két hétben még nem kaptuk meg a logint az internet használatához. Addig érdemes valakitől
azonosítót kölcsönkérni, vagy netcaféba járni (2 euró/félóra). Az internettel egyetlen gond volt csak:
mivel lézer-jel érkezik a főiskola főépületéről heves esőben, ködben és havazásban nem jön át a jel.
Ilyenkor tehát nincs net. Hálózati kábelt érdemes hozni!

Pénzügyek

Az első héten minden külföldi diáknak nyitnak a Postbank-ban egy euró folyószámlát, amihez Visa
kártya is jár. Oda kell az első héten befizetni vagy átutalni a pénzt, és onnan vonják le általában minden
hónap  5-n  a  kolidíjat.  Ami  még  ebben  fontos,  hogy  érdemes  ott  tartani  a  zsebpénzt  is,  mert
gyakorlatilag csak ezzel a kártyával lehet vásárolni.

Érdemes  tudni:  otthon  nem  éri  meg  külön  devizaszámlát  nyitni.  Németország  hiába  fejlett
piacgazdaság, a lakossági fizetési rendszerben található bizonyos anomáliák révén gyakorlatilag nem
lehet sehol nemzetközileg elfogadott bank és hitelkártyával fizetni. Tehát MasterCard, Visa, Maestro
szóba  sem  jöhet.  Mivel  kötelező  a  német  számla  nyitása  és  arra  úgyis  át  kell  utalni  a  kolidíjat,
egyébként  meg  úgyis  csak  a  számlához  kapott  ún.  EC  kártyával  tudunk  fizetni  mindenhol,  ezért
szerintem  teljesen  értelmetlen  egy  otthoni  devizaszámla  nyitása,  hacsak  árfolyam-spekulációs
törekvések nem indokolják.

Utazás

Eggyel több ok amiért érdemes jóban lenni a külföldi diákokkal (akik gyakorlatilag az argentin nációt
jelentik),  hiszen  a  Németország  határain  belüli  utazás  egyetlen olcsó  módja  az  a  Bahn által  kínál
Schönes-Wochenende  Ticket,  amely  hétvégén  egy  napig  5  ember  részére  korlátlan  utazást  kínál
másodosztályon (ICE,IC, IRE sajnos nem jön szóba - tehát elég lassú vonatokon) 40 euróért. Azonban
érdemes nézni az egyéb ajánlatokat, Németországon belül elég olcsó repülőgépjáratokat lehet kifogni, a
vonat a honlapon található értékesítési rendszerükkel szemben egész olcsó is tud lenni, ha jó korán
megvesszük a jegyet. Ezenkívül érdemes nézegetni a www.mitfahrergelegenheit.de-t, itt az amúgy is
autózó németek mellé lehet betársulni egész olcsón.



Mi ott jártunk! Kívánunk mindenkinek hasonló örök élményeket, amiket mi átéltünk.


